

一份带给骨病患者的承诺

如果您有颈椎病、腰间盘突出、膝关节病、风湿病、骨质增生、股骨头坏死、滑膜炎等几十种骨病杂症，蒙药风宁古宝承诺您，治好骨病，一身轻，无病生活，延年益寿！

老年风湿骨病患者不需要反复吃药，大把吃药，只要您看了以下内容，轻轻松松，一次就能治好。

一把年纪，一身骨病，腰腿疼，老风湿，筋骨疼痛，股骨头坏死调治好；颈椎病，老腰突，不手术，能治好，正常生活还能长寿！

很多风湿骨病患者大把吃药，大把花钱，仍然是十年、二十年久治不愈的今天，如此难以置信的效果，很多人不敢相信。因此，我们就请您现在就拨打电话，让有着多年一线治疗经验的蒙药专家告诉您

一种正宗蒙医治骨方法，只要您遵循指导，保证您治好病，养好骨——无病生活，延年益寿！

无论您病情有多久，您拨打电话，有治疗成功经验的就告诉你怎么治，没有把握的，我们告诉您不治！但无论您是什么病，您只要拨打电话，我们将给你科学建议。

注意：凡是风湿、筋骨疾病老病患，请记住两条：

1.蒙药金丹，透骨拔毒！很多人都认为骨病不好治，治了也白治，花的都是冤枉钱；甚至很多中医、西医也认为难治。800年

蒙药风宁古宝精选蒙古大草原上五味原生蒙药材入方，运用蒙医独门绝术“水银洗炼法”，经72道工序对组方药材净身脱毒，后放置于丹炉内，耗时九九八十一昼夜炼制成丹丸，运用此法将20公斤原生蒙药材，炼制成15丸成药；从而也铸就了风宁古宝极具霸道的药力和与众不同的超凡功效！

2.想治骨病，就要少吃药！中国有句老话：口服药吃多了，病不一定好得快，但身体一定垮得快！因为筋骨在五脏之外，所以风宁古宝严格遵循百年祖训：不管多重的

骨病，75天康复停药！

山东潍坊的田女士，最初她对父亲治风湿用蒙药秘方不以为然，如今父亲风湿骨痛好了，还有颈椎病、腰椎病的症状没了，吃饭睡觉都不错，她也开始用风宁古宝调理自己的滑膜炎了。

一个真正祛病治骨好疗法摆在面前，现在剩下的就是——抓起电话，立即行动，给有着几十年治骨经验的一线骨病专家拨打电话0533-8303377，从现在开始，用神奇的蒙药风宁古宝75天治好骨病，您将发现：今天的消息，将会影响您的一生！



一粒小药丸 炼800年 治 全 身 骨 痘

挑七年草乌、高原阳坡诃子、百年麝香、二尺水菖蒲、天山雪线木香经“水银洗炼法”，经72道工序对组方药材净身脱毒，后放置于丹炉内，耗时九九八十一昼夜炼制成丹丸

颈椎病、腰间盘突出、膝关节病、风湿病、骨质增生、股骨头坏死、滑膜炎等骨病，吃75天立好

蒙药金丹惹火全国

“这一瓶蒙药金丹，颈椎病、腰间盘突出、膝关节病、风湿病、骨质增生、股骨头坏死、滑膜炎等骨病，吃上75天准好！”

去年全国民族医药文化节，一瓶有着800多年历史的蒙药风宁古宝引

起万人注意，各大媒体都进行了特别关注。当初人们在各大报纸看到这条消息，几乎没人相信。如今，大半年过去！数万百姓身体证明这瓶蒙药金丹确实能做到奇迹！

有媒体报道：“尤其是几十年治不

好的老骨病患者，只要你用上蒙药风宁古宝，用不上1个月，比吃什么药都管事，过去30多年里，在内蒙古自治区的纯正蒙医院，光是用风宁古宝治好颈椎病、老腰突、膝关节病的患者送来的锦旗都不知道有多少！”

800年炼出风湿骨病一丸药 ——敢拿招牌赌疗效

透骨拔毒通骨道，金丹治骨有奇效！用蒙药风宁古宝治风湿骨病，就像治感冒那么简单。蒙药风宁古宝，可以做到“以毒克毒”治愈骨关节病，古方有着六百多年的历史考证，它精选蒙古大草原上五味原生蒙药材入方，运用蒙医独门绝术“水银洗炼法”，耗时九九八十一昼夜炼制成丹丸，不但能保留了原生药材的活性成分，还能使药力提升30倍，贯通百脉，透肉、透骨、入骨髓、直达骨病灶，克杀体内寒毒绝不手软。此古法炼制技术只有那些品德高尚，造诣极深的、少数老蒙医才能驾驭。正是运用此法将20公斤原生蒙药材，炼制成15丸成药；从而也铸就了风宁古宝极具霸道的药力和与众不同的超凡功效！

当媒体问起蒙药风宁古宝为何如此受市民追捧？有着几十年行医经验的巴郎师傅说出患者心

声：患者除了亲身感受的确切疗效，最看重的传承800多年的治骨三大绝招。

绝招一：暖骨克毒消肿痛

蒙药风宁古宝一药物中独含的“暖骨克毒肽”口服进入人体后，温经通络快速克杀骨关节处的“外寒毒”服用当天疼痛立止，你会感觉到骨关节有微微的发热感；3-7天红肿逐渐消退，炎症消除；只需25天外寒毒被彻底杀灭，随人体代谢或毛孔排出体外关节活动自如。

绝招二：透骨拔毒通骨道

蒙药风宁古宝一药物中独含的“透骨拔毒酶”强力穿透坚硬的骨组织，直达骨内部，快速识别克杀多年积存骨头里面的“内寒毒”，强力打通淤阻的骨道，切断增生骨刺，营养补给，使之逐渐萎缩消融、解除对髓核内神经的压迫，只需50天你会感觉骨脉畅通，浑身有劲，



腰不痛了、腿不麻了、脖子转动灵活了、走路足跟也不刺痛了。

绝招三：病骨换新骨、杜绝再复发

蒙药风宁古宝一药物中独含的“活骨修复因子”能迅速修复被寒毒侵蚀破坏的骨组织，营养激活骨细胞促进骨代谢，关节软骨得以再生修复，只需75天，恢复骨骼自身的免疫系统，让你骨坚筋柔，关节润滑，自由活动，杜绝复发从此远离骨关节病。

风湿骨病，吃药30年，不如“透骨拔毒”30天！ 颈椎病3分钟见效、腰突3天止疼、骨质增生10天见好、股骨头坏死75天好了

**小小药丸治好两膝骨增生
——双膝骨质增生只需75天**

今年65岁的北京大兴吕桂香，双膝骨质增生十多年了，近两年上下楼梯都疼得受不了，坐久了站都站不起来，疼得冷汗直流！中药、西药吃了有上百种；大小医院也去了，但都收效甚微。

去年9月份的一天，她从报纸上了解到蒙药风宁古宝，她感觉遇到好药了！但吕大娘家境非常困难，老伴走了，儿子去年又在工地上腰伤得很重，至今卧床不

起，所以到药店只买了一盒风宁古宝。回家后先把红膏药贴到右膝关节上，没想到配合口服风宁古宝，左右腿一起治了75天，两条腿都治好了！她逢人就夸这蒙药风宁古宝真的太神了！

**股骨头坏死几十万没治好
——同样75天好了**

家住河南郑州的邹大志，患有二度股骨头坏死已经六年头了，无法行走卧床不起，生活不能自理，后经人介绍连续使用蒙药风宁古宝透骨治疗，1个月后明

显减轻，2个月后能下床自由活动，透骨拔毒75天后邹大志已能正常工作生活，专家建议他可以不用再治疗了，但邹大志坚持再买75天药量，他说：“我治疗股骨头坏死这个病，中药、西药吃了几十种，北京、上海等全国大医院都看遍了，钱花了几十万，这风宁古宝这么点钱就把它治服了。你们根本不知道股骨头坏死有多痛苦和恐惧，我要再坚持吃75天，反正花钱也不多，我要彻底治好！”

——全国各省效果统计——

凡中老年人，一身骨病，腰腿疼，老风湿，筋骨疼痛等风湿骨病患者，75天全面达到临床康复状态。

用蒙药透骨拔毒 全身骨病连根除

如今消费者买药有两怕：一怕产品吃了没疗效！二怕花钱买药用完不除根！而蒙药风宁古宝，在上市短短一年多的时间里，已经成功使全国300万的骨关节病患者得到了全面的康复。以75天治愈骨关节病快速、神奇的疗效，赢得了广大患者的一致赞誉。如果此刻正经受，酸、麻、肿、痛、僵、增生、骨刺的折磨，那您不妨试试纯正蒙药风宁古宝，尽早远离骨关节病的煎熬！专家提示，以下人群请尽快服用风宁古宝：

1.患风湿、类风湿，引发的周身关节酸痛、肿胀、手脚关节变形人群！

2.患老寒腿、老寒腰，引发腰

腿发凉关节疼痛不适的人群！

3.患颈椎病、引发颈部关节僵直、头晕的人群！

4.患肩周炎、引发肘关节疼痛、活动受限的人群！

5.患腰椎病、引发腰部关节增生骨刺，压迫腿神经麻木酸痛的人群！

6.患膝关节炎，引发膝关节炎症、红肿、积液、增生、骨刺行走困难的人群！

7.患跟骨刺，引发足跟走路刺痛的人群！

8.患痛风，引发关节红肿病变的人群！

10.产后风，引发手脚关节发凉、周身关节肌肉酸痛的人群。

正宗蒙药风宁古宝 半价体验省大钱

2014年国家为弘扬民族医药发展，造福于国民，惠济于广大骨关节病患者，特别拿出专款对风宁古宝进行惠民补贴，药费采用“国家拿一半、患者自己花一半”的政策办法，如今的价格患者都能买得起用得上；原价59元/盒，现价仅需29元/盒，但是由于蒙药风宁古宝严格按照原有古方选材和工艺剂型，导致生产量有限，故此特别提醒广大骨关节病患者和家属们，在购买风宁古宝治疗骨关节病时，一定要用多少买多少，切莫囤积购买，以免影响其它人购药治疗。

活动期间：1月8日-10日（活动仅限三天）

买30送10



买40送30

国药准字Z15021058

风宁古宝专家热线：县市区免费送货 货到付款。

0543—3809933

指定经销：滨州康乐大药店(黄河三路与渤海五路交叉路口老国营车站对过)